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ΑΝΕΞΗΓΗΤΑ ΤΑ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Η Δ.ΥΠ.Α. άλλαξε μοριοδότηση σε 28.328 αιτήσεις που είχαν  λάβει πενήντα(50)

μόρια στα προσωρινά αποτελέσματα

Η  Δ.ΥΠ.Α.  για  πολλοστή  φορά  διαχειρίζεται  τον  κοινωνικό  τουρισμό  με  προχειρότητα.

Εξέδωσαν τα οριστικά αποτελέσματα τα μεσάνυχτα του Σαββάτου 29 Ιουνίου, δύο μόλις ημέρες πριν

την έναρξη του, την 1η Ιουλίου 2024 με αποτέλεσμα οι λίγοι δικαιούχοι να επιλέγουν να κάνουν τις

διακοπές τους όπου βρουν διαθέσιμα δωμάτια, επιβεβαιώνοντας ότι τελικά τους αντιμετωπίζουν ως

τουρίστες β κατηγορίας !!

Με  βάση  τα  προσωρινά  αποτελέσματα  η  βάση  για  να  πάρει  κάποιος  δικαιούχος  την

πολυπόθητη  επιταγή  ήταν  τα  50  μόρια.  Κατόπιν  εξέτασης  αρκετών  ενστάσεων,  τα  οριστικά

αποτελέσματα άλλαξαν και είχαν ως βάση τα 45 μόρια, δηλαδή 5 μόρια λιγότερα από τη βάση των

προσωρινών. 

Αυτό το ανεξήγητο δεδομένο μας προκάλεσε ιδιαίτερη ανησυχία και γι’αυτό αναλύσαμε και

συγκρίναμε τους πίνακες των προσωρινών και οριστικών αποτελεσμάτων. Με βάση την ανάλυση που

επισυνάπτουμε  στο  λογιστικό  φύλλο,  διαπιστώσαμε  ότι  ένας  τεράστιος  αριθμός  αιτήσεων  άλλαξε

μοριοδότηση.  Συγκεκριμένα,  28.328  αιτήσεις  με  50  μόρια  στα  προσωρινά  αποτελέσματα  άλλαξαν

μοριοδότηση  στα  οριστικά.  Η  συντριπτική  τους  πλειοψηφία  μάλιστα  ήταν  επιτυχόντες  οι  οποίοι

τελικώς με τα οριστικά αποτελέσματα, αποκλείστηκαν.

Όπως αντιλαμβάνεται  κανείς  είναι  στατιστικά αδύνατον  τόσες  χιλιάδες  επιτυχόντων  με  50

μόρια στα προσωρινά αποτελέσματα να κατέθεσαν ενστάσεις εναντίον των εγκεκριμένων αιτήσεών

τους και μάλιστα να εξετάστηκαν με αποτέλεσμα να απορριφθούν  αλλάζοντας και μειώνοντας το

σύνολο των μορίων τους. 

Από τη Δευτέρα μάλιστα πολλοί πολίτες που είδαν τελικώς να μην είναι δικαιούχοι καλούν στις

υπηρεσίες  και ρωτούν να μάθουν τους λόγους ενώ και στα κοινωνικά δίκτυα η μοριοδότηση των
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αποτελεσμάτων έχει γίνει θέμα έντονης συζήτησης και κριτικών. Αρκετοί πολίτες μάλιστα αναφέρουν

πολλές  αδικίες  με  την  αναγνώριση  των  ωφελούμενων  τέκνων  τους  με  αποτέλεσμα  πολλοί  να

επωμίζονται τα επιπλέον έξοδα προκειμένου να μην χάσουν τα δωμάτια.

Επειδή  το  κύρος  της  Υπηρεσίας  εξαρτάται  κατά  κύριο  λόγο  από  την  ορθότητα  και  την

αντικειμενικότητα των αποτελεσμάτων όλων των κοινωνικών προγραμμάτων,   τα ερωτήματα που

έχουν  προκληθεί,  χρήζουν  κατεπείγουσας  απάντησης,  συνεπώς  καλούμε  τους  Διοικούντες  να  μας

εξηγήσουν :

• Τα προσωρινά αποτελέσματα του κοινωνικού τουρισμού 2024-25 ήταν ορθά στο σύνολό τους ή

περιείχαν πολλά λάθη και εάν περιείχαν λάθη τότε γιατί δεν επανεκδόθηκαν έτσι ώστε να είχε

δοθεί  η  δυνατότητα  στους  απορριφθέντες  να  καταθέσουν  ενστάσεις  και  να  εξεταστούν

σύμφωνα με τη σχετική Δημόσια Πρόσκληση;

• Ποιοι είναι οι λόγοι που άλλαξε η μοριοδότηση 28.328 αιτήσεων με πενήντα μόρια από τα

προσωρινά στα οριστικά αποτελέσματα και πόσοι  εξ’αυτών είχαν καταθέσει ένσταση;

• Υπάρχουν αιτήσεις στο σύνολο των αποτελεσμάτων που άλλαξε η μοριοδότησή τους  χωρίς να

έχουν καν καταθέσει ενστάσεις οι πολίτες;

• Τί προτίθεται να κάνει η Υπηρεσία για να δικαιώσει εάν υπάρχουν, όσους πολίτες τελικώς

έχουν απορριφθεί ενώ δεν έπρεπε;


